



團結動員，活力第一

台北榮總校友會聚會記事

文 / 校友服務辦公室

台北醫學大學北榮校友會向來以參加人數多、動員能力佳著稱；今年的北榮校友會在施養性會長的領導下，也不例外；表現了絕佳的團隊精神。

五月二十五日晚上，北榮校友會在台北市「名廚自助百匯餐廳」舉辦迎新送舊校友會，會中包括台北榮民總醫院李良雄院長、關渡醫院王聖賢院長、吳肇卿博士、陳博明博士、鄧昭芳執行長、林幸榮主任、陳敏雄主任、陳振文主任、林孝義醫師、林永燦醫師等等，眾多在醫界成就斐然又關心母校的校友們，都出席了這一場盛會。許重義校長暨陳增福副校長，也率領了附設醫院吳志雄主任、醫學院曾啟瑞副院長、醫學系陳大樑主任、公衛暨營養學院謝明哲院長以及校友中心陳建志主任一同與會。

會中李良雄院長勉勵所有在北榮實習的學弟妹，要維持北醫人克苦耐勞、努力精進的優良傳統；並且頒發應屆畢業實習醫師獎學金每人1,000元，總計有：楊尚峰、黃孟華、簡銘成、廖冠凱、林韋丞、吳佩潔、范紋健、黃惠礦、劉政均、李仁欽、胡名賢、許彥寧、蕭慈懷、陳甫安、揚炎穎、謝瑋陽、劉瑞霖、鄧穎佳、李仁正、陳春廷、鄭勝方、費立宇、王聿農、陳河卿、劉力幃、蕭文瑾、張涵郁、陳士哲、郭樹欣等29人獲頒獎金；從李院長手上親自接過這代表榮譽的獎學金，也傳承了北醫優良的表現。

許校長除了勉勵應屆畢業實習醫師之外，更表示將努力爭取更多在北榮實習的機會；此外，許校長也不忘提醒：歡迎大家有機會回到正在快速成長、躍進的兩所附設醫院以及興建中的雙和醫院服務！吳志雄院長、曾啟瑞副院長以及陳大樑主任更是以師長的身份，肯定並鼓勵北醫畢業生在北榮實習期間的表現！

最後，在施養性會長感性地謝謝大家一年來的支持與鼓勵之下，推選出了北榮校友會下一任的會長，由北榮身障重建中心主任黃炳勳榮膺；黃炳勳會長表示將持續凝聚北醫校友在北榮的向心力，這一場參加人數高達一百二十人以上的校友會，在歡欣喜悅的氣氛中結束。■

